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13.04.09. Прокурору Москвы Семину Ю.Ю. http://mosproc.ru/index.php?id=377 от Ф.И.О., Загорьевская ул., д. , корп. , кв., г. Москва, 115598, тел. , E-mail: 
Заявление о привлечении к уголовной ответственности руководства ОВД Бирюлево Восточное ЮАО г. Москвы за самоуправство.

Руководство ОВД Бирюлево Восточное намеренно и самоуправно продолжает губить березовую аллею, месторасположением в 6 микрорайоне Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы, в т.ч. с подведомственной территории ОВД района Бирюлево Восточное…
Только в протяжении около 100 м. по забору со стороны ОВД Бирюлево Восточное… выявлено: Спиленных деревьев (в т.ч. 2 – береза) – 3 шт. Погибших (сгнивших на корню) - 6 шт. (березы). Погибающих деревьев, к которым прикручены проволоками и арматурой силовой электрокабель, ж/б. забор – 5 шт. Погибающих, без надлежащего ухода деревьев – более 20 шт. 

С территории ОВД Бирюлево Восточное через ж/б забор постоянно, в течение всей зимы самоуправно перебрасывался на деревья, кустарники грязный снег (6 куч) с мусором, который в весенний период продолжает губить деревья, т.к. руководство ОВД не позаботилось об устранении или хотя-бы уменьшении ущерба экологии. То, что этот мусор попал с территории ОВД, подтверждается наличием выброшенных пачек и отдельных документов ОВД («Рапорт…ОВД…).
Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации N 59-ФЗ О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, Кодексом РФ об административных правонарушениях № 195-ФЗ, Законом г. Москвы от 21.11.07. № 45 "Кодекс города Москвы об административных правонарушениях", УК РФ…рассмотреть настоящее заявление, направленное по информационным системам общего пользования, с направлением ответа о принятых конкретных мерах в мой адрес в письменной форме, без направления моего обращения лицам, действия, бездействие которых обжалуются, с ознакомлением меня с документами и материалами, касающимися рассмотрения настоящего обращения, с указанием места, времени, ФИО должностного лица, проводившего проверку,  прошу:

1. Привлечь руководителя ОВД Бирюлево Восточное ЮАО г. Москвы за самоуправство по ст. 330 УК РФ.

2. Привлечь к установленной ответственности должностных лиц и организации: за захламление земельных участков; нарушение установленных Правительством Москвы правил содержания и эксплуатации инженерных коммуникаций; непринятие надлежащих мер по устранению дефектов инженерных коммуникаций,  представляющих угрозу жизни или здоровью людей; нарушение установленных Правительством Москвы норм и правил проектирования  комплексного благоустройства на территории города Москвы; загрязнение территории, связанное с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств, размещение транспортных средств на озелененной территории; загрязнение территории города Москвы, связанное с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств, мойка транспортных средств вне специально отведенных мест, а также постоянное или временное размещение транспортных средств на газонах, участках с зелеными насаждениями или стоянка на проезжей части дворовых территорий, препятствующая механизированной уборке и вывозу бытовых отходов, а также размещение разукомплектованных транспортных средств независимо от места их расположения, кроме специально отведенных для этого мест; нарушение установленных Правительством Москвы правил санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в городе Москвы; вынос грунта и грязи автотранспортом, выезжающим со строительных площадок либо с территорий предприятий, производящих строительные материалы, на территорию города Москвы; нарушение установленного законодательством города Москвы порядка учета объектов нежилого фонда, находящихся в собственности города Москвы; использование объектов нежилого фонда, находящихся в собственности города Москвы, переданных в безвозмездное пользование, хозяйственное ведение, оперативное или доверительное управление с нарушением установленных собственником ограничений, без получения соответствующего разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; распоряжение объектом нежилого фонда, находящимся в собственности города Москвы, без разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; использование объекта нежилого фонда, составляющего выделенную долю города Москвы в общем имуществе, без получения разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; нарушение установленных законодательством и иными правовыми актами города Москвы требований к содержанию особых объектов нежилого фонда; нарушение правил содержания зеленых насаждений;  повреждение зеленых насаждений; незаконное уничтожение зеленых насаждений; нарушение индивидуальных условий комплексного природопользования; осуществление хозяйственной и иной деятельности без утвержденных индивидуальных условий комплексного природопользования; размещение транспортных средств на территории, занятой зелеными насаждениями; … (ст. 6.9.,  7.11.,  8.1.,  8.8.,  8.10.,  9.3.,  9.6.,  9.9.,  9.10.,  9.11., 4.17., 4.18., 4.19., 4.31.,  4.32.,  4.41.  …  Кодекса города Москвы об административных правонарушениях) наложить административные штрафы на должностных и юридических лиц.

Проверку по настоящему заявлению прошу провести с моим непосредственным участием, участием других граждан района. 
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