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1. Префект Южного Округа г. Москвы

Буланов Юрий Константинович, далее «Префект»

109280, г. Москва, ул. Автозаводская, д.10 

2. Мэр города Москвы Лужков Юрий Михайлович, далее Лужков Ю.М.

125032, г. Москва, ул. Тверская, 13

3. Административная комиссия  при  Правительстве Москвы по делам об административных правонарушениях.

125032, г. Москва, ул. Тверская, 13

4. Генеральный прокурор Российской Федерации 

Чайка Юрий Яковлевич

Дмитровка Б. ул., д. 15А, г. Москва, ГСП-3, 125993


Заявление

В адрес «Делового завтрака РГ» zavtrak@rg.ru для совместного рассмотрения «Российской газетой» с очередным участием Лужкова Ю.М. в программе «Деловой завтрак», истцом была направлена жалоба по вопросам защиты прав жителей  Москвы от 14.05.08. Согласно ответа, «Российская газета» обязалась передать ее Лужкову Ю.М.

Отсутствием реакции Лужкова Ю.М., его структур и «Российской газеты» 07.07.08. в «Деловой завтрак РГ» zavtrak@rg.ru истец обратился о предоставлении  информации о дате передачи жалобы Лужкову Ю.М. на очередном "Деловом завтраке". Обращение «Российской газетой» проигнорировано.

«Российская газета», в рекламных целях, преследуя конечной целью увеличение доходов, на постоянной основе проводит компанию «Деловой завтрак», приглашая в редакцию «нужных людей», которые способствуют увеличению подписки на газету с возможной выплатой им гонораров. Есть основания полагать, что имеет место акт коррупции при произвольном распоряжении с обращениями граждан, а в настоящем случае жалоба, которая, как посчитали стороны, не способствует увеличению дохода, повышению рейтинга «Российской газете» и Лужкову Ю.М. 

Истец направил повторно в Правительство Москвы указанное обращение, по Интернету, которое принято к рассмотрению в установленном порядке
12.07.08.


Жалоба от 14.05.08. содержала информацию о варварском уничтожении Березовой аллеи, состоящей из сотен многолетних деревьев: протяженностью около 500 метров, месторасположением в 6 микрорайоне Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы. С подведомственной территории ОВД района Бирюлево Восточное, возможно происходит незаконное хищение электроэнергии по высоковольтному электрокабелю, местами прикрученному к стволам деревьев, ветвям металлическими прутками и проволокой, в связи с чем деревья гибнут. Также в жалобе изложены другие вопросы, требующие немедленного вмешательства власти г. Москвы.

Истец просил Мэра Москвы Лужкова Ю.М.:

- Обязать экологическую прокуратуру, ОАТИ, с нашим, общественности участием, так как население не доверяет коррумпированным органам, действующим во вред жителям Москвы, и города, содержащимся за счет налогов граждан, привлечь к установленной ответственности лиц, причинивших ущерб с восстановлением всех, без исключения экологических составляющих. Меры не приняты.

- Внести   «Березовую аллею» в Перечень объектов озеленения общего пользования на существующих   территориях природного комплекса (от 13 ноября 2007 г. N 996-ПП) с рассмотрением вопроса об экологической реабилитации, восстановления озелененной территории с сохранением ее историко-культурной функции на Экспертном совете по   рассмотрению    проектов благоустройства  природных   и  озелененных   территорий  города   Москвы. Меры не приняты.

 Из Префектуры ЮАО г. Москвы исх. № 91-51-4088/8 от 18.08.08. за подписью Заместителя префекта Ряполова В.Т. в адрес истца поступил ответ  с заведомо недостоверной, ложной информацией, а именно «Березовая роща на пересечении ул. Елецкой и  Гурьевского пр. (Природный комплекс № 178) включена в перечень объектов озеленения общего пользования на существующих территориях согласно Постановления Правительства Москвы от 13.11.07. N 996-ПП "О Генеральной схеме озеленения города Москвы на период до 2020 года"». Указанный Природный комплекс № 178 никакого отношения к нашей аллее не имеет и расположен он в район Орехово-Борисово Южное. По другим вопросам указанный ответ является элементарной отпиской, в том числе с заведомо недостоверной информацией о работе ЕИРЦ – ГУ «ИС Бирюлево Восточное.

- Обеспечить исполнение  Постановления Правительства Москвы от 30.10.01. № 986 «О комплексной жилой застройке по адресу: Загорье, мкр. 6г и строительстве жилого дома по адресу: Загорье, мкр. 1а, блок А–1 (Южный административный округ)» строительством  объектов соцкультбыта в Загорье, мкр. 6г в соответствии с проектом застройки, а также других объектов в соответствии с градостроительными нормами. 

Есть основания полагать, что имеет место коррумпированное «выкачивание» денег из бюджета, в том числе формируемого нами – налогоплательщиками,  с применением различных схем. Примером могут служить не только повсеместные подряды на строительство муниципального жилищном фонда, других объектов инфраструктуры, а конкретно наши дом, новостройки микрорайона,  построенные ОАО «ДСК-3»…, где аффилированными лицами являлись известные близкие Лужкову Ю.М. - Батурина Е.Н., Батурин В.Н.,...

Строительство жилья произведено и производится с многочисленными нарушениями градостроительных норм,  несоблюдением экологических требований, нарушением установленного порядка строительства объектов, приемки, ввода их в эксплуатацию… (СНиПы 2.08.01-88, 2.08.01-89, Ш-10-75, 3.01.04-87, 2.07.01.-89*, П-12-77, 2.04.05-91*, 2.04.01-85*, 2.01.07-85*, ГОСТы 15467-79, ISO-9000,  ISO-9004,   ISO-10011, ISO-10014…, ВСН 62-91, СН 2.2.4/2.1.8.562-96, СанПиН 2.1.6.1032-01, СП   2.6.1.758-99, МГСНы 2.04-97, 3.01-01, 1.01-99, 2.01-99, 2.05-99, 2.06-99, 5.01-94*, 3.01-96, 3.01-01…) и т.д.

Имеет место фальсификация общественных слушаний по вопросам градостроительство на застроенных участках, повсеместно нарушаются права граждан – собственников ТСЖ… отъемом земельных участков для строительства элитного жилья для особо приближенных лиц и миллионеров. Примером «беспредела» власти Москвы служит строительство элитного дома с многочисленными нарушениями во дворе ТСЖ «1-й Тружеников, 17 (1-й Тружеников переулок, д. 17, г. Москва). Г-н Лужков Ю.М. никак не воспринял открытое обращение Председателя Конституционного суда РФ. Меры не приняты. 

Ответчики постоянно ссылаются на надлежащее информирование в СМИ о градостроении в частности конкретных объектов социально-культурного назначения (спортивно-развлекательный центр на месте снесенного объекта незавершенного строительства КБО – корп. 7, …http://www.press-izdat.ru/press/uploads/files/Birulevo_08_6.pdf, стр. 4) в 6 микрорайоне Загорья района Бирюлево Восточное, на основании распоряжения от 19 марта 2003 г. № 136-РЗМ «Об утверждении Проекта  застройки  и сводного сметного расчета на освоение, инженерное оборудование и благоустройство территории микрорайона  6Г Загорье района Бирюлево Восточное (Южный административный округ)». Однако информация   во многом не соответствует действительности, постановлению от 19.03.03. № 136-РЗМ, как и представленному истцу ситуационному плану микрорайона. 

Проектом застройки  микрорайона  6Г Загорье района Бирюлево Восточное (п.1) кроме жилых домов предусмотрено строительство корпусов: 

-  NN 8, 9 - пристройки блоков начальных классов;

-  N 10 - детское дошкольное учреждение;

-   N 4 - центр социального обслуживания,  аптека,  химчистка,  прачечная, сооружение ГО; 

- N 7 - ателье, парикмахерская,  клубные помещения, КБО; 

- N 13 - физкультурно-оздоровительный  центр,  кафе,  клубные помещения;

-  N 14 - сбербанк, клубные помещения,  опорный пункт милиции.

Пунктом 5 протокола от 25.07.07.встречи по обращению истца префектура постановила главе управы района проводить не реже одного раза в квартал встречи с жителями микрорайона.  Встречи не проводятся.

В Управе района отсутствует постоянно действующая выставка градостроительного развития района, вопреки ложной информации, изложенной в ответе зам. префекта В.Т. Ряполова от 18.08.08. исх. № 01-51-4088/8. Имеется «Выставка по генеральному плану города Москвы до 2025 года» - в форме неутвержденного проекта. Представитель Управы Родина Т.П., пытаясь ввести в заблуждение, некомпетентно доказывала, что это одно и то же, отказалась подписать соответствующий акт. На её «личной» карте, которую Родиной Т.П., дали «по блату» в ГлавАПУ, истцу был показан пальцем проектируемый район 2Б, обозначение которого на карте отсутствует...

Заброшенные объекты капстроительства, куда вложены немалые средства, многие годы подвергаются ускоренному разрушению агрессивной окружающей средой, в том числе частым, периодическим попаданием осадков в образовавшиеся трещины с их замораживанием и оттайкой. Есть основания полагать, что несущие конструкции в настоящее время перестали соответствовать строительным требованиям недостроенными, имея ускоренный необратимый износ. Одно из недостроенных зданий социальной инфраструктуры – центр бытового обслуживания, было снесено с незаконной, без проведения открытого аукциона, передачей земельного участка коммерческой организации для строительства «спортивно-танцевального центра», без надлежащих общественных слушаний, т.е., есть основания полагать, что имеет место акт коррупции представителей власти и коммерческих структур. При этом информация, содержащаяся на информационном щите недостоверна в части утверждения проекта строительства  «спортивно-танцевального центра» на основании ранее принятого, при проектировании застройки Загорье, мкр. 6г. Постановления от 24 декабря 2001 г. N 334-РЗМ. Сокрытием информации от жителей на сайте Правительства Москвы отсутствует постановление № 2246 от 10.10.07., также иные постановления, касающиеся строительства. Инвестиционные контракты, по которым производится застройка, предполагают строительство объектов капстроительства с последующей передачей «Организатору» - юридическим (физическим) лицам,  привлеченное по итогам открытого аукциона на выполнение работ,  связанных с подготовкой застроенной территории  и  последующего  строительства (реконструкции) объектов недвижимости в соответствии с разработанной проектной документацией, в собственность Организатора и (или) привлеченных третьих лиц,  участвующих в долевом строительстве, жилые и нежилые помещения,  за исключением нежилых  помещений, оформленных в собственность города. Организатор приобретает права  на  земельные  участки  и объекты капитального строительства, расположенные в границах застроенной территории.

Так по данным экспертов Росстроя  себестоимость строительства жилья (конструкций) в Москве за 2007 год составила 34 692 руб. за квадратный метр. Это примерно в 4 раза ниже, чем среднерыночная цена, по которой квартиры предлагались покупателям - жителям Москвы. Чистая прибыль застройщика достигает 30 - 50%. Но при нынешних ценах на квартиры это огромные деньги. В таком повсеместно коррумпированном положении дел, «кормя приближенных к телу», невозможно сделать жилье доступным для рядового москвича.

Жители Москвы стали заложниками не просто бездарного градостроения, а были намерено, с повсеместной коррупцией, точечно застроены резервные земельные участки, предназначенные, в том числе для строительства хордовых транспортных магистралей,  в основном офисными зданиями и жилыми домами для элиты и миллионеров. Даже «Брежневский» Генплан Москвы был разработан более качественно, чем нынешний.

- Направить достоверную информацию о строительстве новой поликлиники. Меры, в установленный срок не приняты, достоверная информация отсутствует. 

- Обеспечить надлежащее информировании граждан района о градостроительных планах развития  территории района. Меры, в установленный срок не приняты, достоверная информация отсутствует. 

- Рассмотреть вопрос об увольнении с государственной службы лиц префектуры, управы, ЕИРЦ, ИС, явно противодействующих разрешению вопросов нарушающих права граждан. Меры, в установленный срок не приняты, достоверная информация отсутствует. 

- О явном организованном противодействии в разрешении вопросов по нашему ТСЖ. Меры, в установленный срок не приняты, достоверная информация отсутствует. 

Жалоба надлежащим образом не рассмотрена, мер не принято, направлена на рассмотрение в Префектуру ЮАО г. Москвы, Комплекс архитектуры, строительства и реконструкции, Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, Департамент природопользования и охраны окружающей среды для рассмотрения.

В Административную комиссию  при  Правительстве Москвы по делам об административных правонарушениях истец направил Заявление от 18.07.08. о привлечении к административной ответственности:

- Префекта ЮАО г. Москвы Буланова Ю.К. за уклонение должностного лица от рассмотрения обращения, нарушение порядка и сроков рассмотрения обращения от  04.04.08.; за уклонение от выполнения требований по обеспечению доступа инвалида Г. к объектам социальной инфраструктуры города Москвы при строительстве; за нарушение нормативов градостроительного проектирования.

- Префектуры ЮАО г. Москвы за уклонение от выполнения требований по обеспечению доступа инвалида Г. к объектам социальной инфраструктуры города Москвы при строительстве; за нарушение нормативов градостроительного проектирования.

Без комиссионного рассмотрения по существу указанного заявления, узурпируя властные полномочия административной комиссии,  превышая свои полномочия, явным организованным произволом под руководством Лужкова Ю.М. начальник неизвестного отдела Е.С.Кочеткова направила заявление в Комплекс архитектуры, строительства и реконструкции, префекту ЮАО, Департамент образования г. Москвы с поручением рассмотреть и сообщить истцу о принятом решении. Письмо на контроле в Правительстве Москвы. Меры, в установленный срок не приняты. Надлежащих ответов не последовало.

 В соответствии с  Положениями об Административных комиссиях при Правительстве Москвы по делам об административных правонарушениях, при префектуре, управе, утвержденных постановлением Правительства Москвы от 06.05.03. N 322-ПП Комиссия самостоятельна в принятии своих решений. Основными задачами Комиссии являются:

 - своевременное, всестороннее, полное и объективное выяснение обстоятельств каждого дела об административном правонарушении; рассмотрение дела об административном правонарушении в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях…предусматривающими административную ответственность; выявление причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений.

 Комиссия осуществляет следующие функции:…по результатам рассмотрения протоколов и других материалов дела об административном правонарушении принимает соответствующие решения; координирует, направляет и контролирует деятельность административных комиссий территориальных органов исполнительной власти города Москвы...

Председатель Комиссии: - координирует, направляет и контролирует деятельность административных комиссий территориальных органов исполнительной власти города Москвы; несет персональную ответственность за деятельность Комиссии…

Комиссия имеет право: запрашивать от должностных лиц органов государственной власти, органов местного самоуправления муниципальных образований города Москвы и организаций, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, находящихся на территории города Москвы, документы, необходимые для рассмотрения дела об административном правонарушении, приглашать указанных должностных и иных лиц на свои заседания для получения сведений по рассматриваемым делам; приглашать должностных лиц и граждан для получения сведений по вопросам, относящимся к их компетенции;…взаимодействовать с органами государственной власти и местного самоуправления…

К лицу, совершившему административное правонарушение, Комиссия может применить одно из следующих административных наказаний: предупреждение; штраф.

6…Если при рассмотрении дела об административном правонарушении будет установлено, что его рассмотрение не относится к компетенции Комиссии или не подведомственно административным комиссиям, то дело передается по подведомственности.

10…Комиссия рассматривает дело в открытом заседании. Дело об административном правонарушении рассматривается в пятнадцатидневный срок…

Исполнительная власть Москвы под руководством мэра Лужкова Ю.М. потеряла чувство реальности, полагая, что глава управы района может привлечь префекта… к административной или дисциплинарной ответственности. 

Имеет место узурпация власти, выраженная незаконным присвоением Мэром, префектом, главой управы властных полномочий комиссий по административным правонарушениям,  совершенные одним лицом или группой лиц. 

Согласно п. 4 ст. 3 Конституции Российской Федерации никто не может присваивать власть в Российской Федерации. Захват власти или присвоение властных полномочий преследуется по федеральному закону».

Повсеместным отсутствием сайтов Интернет приемных прокуратур в нарушение Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры РФ от 17.12.2007 № 200, истец направил 10.09.08. заявление на сайт Генеральной прокуратуры России для рассмотрения Прокурором Тверской  межрайонной  прокуратуры г. Москвы (Для контроля: Генеральная прокуратура России), где просил:

1. За уклонение должностного лица органов государственной власти города Москвы, от рассмотрения обращения гражданина, а равно нарушение порядка и сроков рассмотрения обращений граждан, наложить административный штраф на Мэра Москвы Лужкова Ю.М. (ст. 2.1. Кодекса города Москвы об административных правонарушениях).

2.  За предоставление гражданину заведомо недостоверной информации, наложить административный штраф на Заместителя префекта ЮАО г. Москвы Ряполова В.Т.(ст. 5.39. Кодекса города Москвы об административных правонарушениях).

3.   За захламление земельных участков; нарушение установленных Правительством Москвы правил содержания и эксплуатации инженерных коммуникаций; непринятие надлежащих мер по устранению дефектов инженерных коммуникаций,  представляющих угрозу жизни или здоровью людей; нарушение установленных Правительством Москвы норм и правил проектирования  комплексного благоустройства на территории города Москвы; загрязнение территории, связанное с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств, размещение транспортных средств на озелененной территории; загрязнение территории города Москвы, связанное с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств, мойка транспортных средств вне специально отведенных мест, а также постоянное или временное размещение транспортных средств на газонах, участках с зелеными насаждениями или стоянка на проезжей части дворовых территорий, препятствующая механизированной уборке и вывозу бытовых отходов, а также размещение разукомплектованных транспортных средств независимо от места их расположения, кроме специально отведенных для этого мест; нарушение установленных Правительством Москвы правил санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в городе Москвы; вынос грунта и грязи автотранспортом, выезжающим со строительных площадок либо с территорий предприятий, производящих строительные материалы, на территорию города Москвы; нарушение установленного законодательством города Москвы порядка учета объектов нежилого фонда, находящихся в собственности города Москвы; использование объектов нежилого фонда, находящихся в собственности города Москвы, переданных в безвозмездное пользование, хозяйственное ведение, оперативное или доверительное управление с нарушением установленных собственником ограничений, без получения соответствующего разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; распоряжение объектом нежилого фонда, находящимся в собственности города Москвы, без разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; использование объекта нежилого фонда, составляющего выделенную долю города Москвы в общем имуществе, без получения разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; нарушение установленных законодательством и иными правовыми актами города Москвы требований к содержанию особых объектов нежилого фонда; нарушение правил содержания зеленых насаждений;  повреждение зеленых насаждений; незаконное уничтожение зеленых насаждений; нарушение индивидуальных условий комплексного природопользования; осуществление хозяйственной и иной деятельности без утвержденных индивидуальных условий комплексного природопользования; размещение транспортных средств на территории, занятой зелеными насаждениями; … (ст. 6.9.,  7.11.,  8.1.,  8.8.,  8.10.,  9.3.,  9.6.,  9.9.,  9.10.,  9.11., 4.17., 4.18., 4.19., 4.31.,  4.32.,  4.41.  …  Кодекса города Москвы об административных правонарушениях) наложить административные штрафы на должностных и юридических лиц. Мер не принято.

Префекту ЮАО г. Москвы и Начальнику УВД ЮАО г. Москвы истец направлял Жалобу от 21.09.07., в связи с тем, что исполнительная власть и органы местного самоуправления в преступном  сговоре с управляющими компаниями саботирует, дезорганизует процесс реформирования ЖКХ, волокитит, бездействует, не желая в установленном порядке разрешать конфликтные ситуации с жителями Москвы, чем искусственно Московская власть провоцирует массовые беспорядки.

 За многочисленные нарушения, неисполнение своих решений, фактическую недееспособность, нежелание принимать решения в интересах жителей района Бирюлёво Восточное, Первым заместителем префекта ЮАО г. Москвы Пискловым Г.И., Главой управы района Бирюлёво Восточное Драчевым В.В., истец просил провести проверку с участием компетентных уполномоченных специалистов и должностных лиц, по указанным фактам массового нарушения действующего градостроительного и прочего законодательства и восстановить нарушенные права граждан за счёт виновных лиц. Также за указанные неправомерные действия, бездействия Первого заместителя префекта ЮАО г. Москвы Писклова Г.И., Главы управы района Бирюлёво Восточное г. Москвы Драчёва В.В., УК «Жилфонд», руководителя ЕИРЦ Ярыгину Р.С., начальника ОВД Раскина И.Л.,  иных должностных лиц и организаций, привлечь к установленной   ответственности. Жалоба надлежащим образам не рассмотрена, меры во многом не приняты, должностные лица к ответственности не привлечены.

12.09.08. Префекту ЮАО г. Москвы Буланову Ю.К. было направлено заявление, где истец просил:

1. Отсутствием своевременного ответа на обращение от 04.04.08. направить ответ в адрес  истца - дать достоверную информацию о причинах нерассмотрения обращения от 04.04.08. с указанием принятых мер, исключающих право истца на надлежащее рассмотрение обращения, направленного по системам общего пользования. 

2. Исключить незаконные условия и ограничения при обращениях граждан по системам общего пользования. Меры не приняты. Ответа не последовало.
15.09.08. Префекту ЮАО г. Москвы Буланову Ю.К. было направлено заявление, где истец просил: 

1. Представить информацию по мкр. 6 Загорья района Бирюлево Восточное ЮАО г. Москвы:

-количество жителей, в том числе инвалидов, проживающих в настоящее время в, а также о перспективах (расчеты) до 2025 года;

- задание на проектирование, проекты детальной планировки, застройки с расчетами, нормативными обоснованиями по выполнению социально-бытовых, гигиенических, демографических требований, особенностей социальной базы и уровня инженерного оборудования, упорядочения планировочной структуры и сети улиц, совершенствования системы общественного обслуживания, озеленения и благоустройства территории, улучшения санитарно-гигиенических условий проживания населения.

 2. С привлечением должностных лиц, уполномоченных составлять соответствующие протоколы и привлекать должностных и юридических лиц к административной ответственности, за предоставление гражданину заведомо недостоверной информации, руководствуясь ст. 5.39. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, наложить административный штраф…, учитывая неоднократное предоставление недостоверной информации на должностное лицо  - зам. префекта В.Т. Ряполова. Меры не приняты. Ответа не последовало.
12.09.08. Мэру Москвы Лужкову Ю.М., было направлено заявление, где истец просил исключить незаконные условия и ограничения при обращениях граждан по системам общего пользования, нарушающих право на надлежащий прием и рассмотрение обращения, направленного по системам общего пользования. Меры не приняты. Ответа не последовало.
Истец, инвалид, как и другие жители нового 6 мкр. Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы, вынужден несколько лет обслуживаться в поликлинике № 192 которая расположена в другом микрорайоне, разделенном магистральной улицей, жилыми улицами и проездами, не оборудованными должным образом для перемещения инвалидов  и престарелых, в нескольких остановках на автобусах, находящейся вне шаговой доступности, далее радиуса 1000 метров от места проживания истца (СНиП 2.07.01-89…). 

Исх. № Кв 22-692/8 от 02.09.08. Глава Управы В.В. Драчев впервые направил информацию о строительстве поликлиники в микрорайоне 2Б района Бирюлево Восточное. Также дана информация о якобы неправомерных заявлениях истца о наложении административных взысканий за нарушение строительных нормативов при проектировании квартала т.к. «закон обратной силы не имеет». При этом не рассмотрены вопросы за уклонение от рассмотрения обращения, нарушение порядка и сроков рассмотрения обращения; за уклонение от выполнения требований по обеспечению доступа инвалида Г. к объектам социальной инфраструктуры города Москвы при строительстве.

Департамент градостроительной политики, развития и реконструкции города Москвы исх. № ОС (516)-1267/8/0/-2 не прояснил вопрос о строительстве поликлиники в 6 микрорайоне Загорья. По вопросу привлечения к административной ответственности префекта и префектуры дан неполный ответ, что Правительство Москвы не входит в закрытый перечень лиц, уполномоченных рассматривать дела об административный правонарушениях. Таким образом, меры не приняты. Надлежащего ответа по существу не последовало.

12.02.08. Префекту ЮАО г. Москвы было направлено заявление об упорядочении работы ГУ города Москвы «ИС района Бирюлёво Восточное» ЮАО путем введения системы "удаленный ЕИРЦ", успешно осуществленной в ЮВАО г. Москвы в интересах граждан района. Первый заместитель префекта В.Г. Мельник исх. № 01-57-150/8 от 14.03.08. направил истцу явно неадекватную отписку. Меры не приняты. Надлежащего ответа не последовало. Не решен Вопрос по централизованному сбору информации по показаниям приборов учета воды и доставке в районное ИС (ЕИРЦ), который рассматривался на встрече (Протокол Префектуры ЮАО от 25.07.07.). Не упорядочен прием граждан обслуживанием всеми «окнами» граждан, проживающих независимо от адреса.

Непроведением собственником – городом Москва капитальных и текущих ремонтов коммуникаций, в результате залива квартиры горячей водой, погибло все имущество нашей семьи. Решением Симановского межмуниципального суда ЮАО г. Москвы от 30.01.98., Заочным Решением Симановского суда г. Москвы от 27.11.02. в нашу пользу было взыскано … руб. После принятия решения суда в 1998 году представитель ответчика, от которого в судебном процессе выступал по Доверенности представитель ДЕЗ «Даниловский» Кудрявцев Н.В., заявил, что денег мы никогда не получим, что нашло практическое подтверждение в дальнейшем.

Ответчик - ДЕЗ «Даниловский», намеренно скрыл от суда и от истцов, то, что РЭУ № 56, как юридическое лицо, имущественный комплекс, был ликвидирован в 1992 году (реорганизация в виде присоединения в составе ДЕЗ «Даниловский») - перестал существовать как самостоятельное государственное предприятие. Властные структуры г. Москвы, регистрирующий налоговый орган заведомо знали о реорганизации должника, и преступно продолжали отрицать этот факт.
Возможно в преступном сговоре  должник, власти Москвы, не внеся изменений  в органах регистрации о реорганизации юридического лица, в корыстных целях, незаконно вели предпринимательскую деятельность, с регистрационными реквизитами реорганизованного предприятия, с фальсификацией уставных и прочих документов реально неликвидированной РЭУ-56, при этом прекратив его имущественные права и обязанности. 
Была погашена задолженность по зарплате РЭУ-56, налоги и сборы, все задолженности, кроме долга нашей семье. Последняя операция по счетам ликвидированного должника производилась 14.04.02., почти четыре года с даты предъявления наших требований кредиторов через службу судебных приставов, при этом на счете было положительное сальдо до 2005 года. 
Служба судебных приставов, возможно по прямой указке власти Москвы преступно многие годы не исполняла решения судов, «теряя», фальсифицируя документы. Не привели в чувство ССП и Заочное Решение Симановского суда г. Москвы от 26.08.05. а также Решение Симановского суда г. Москвы от 27.12.07. До настоящего времени злостно не исполнены решения суда, ущерб не возмещен.

В бытность префектом ЮАО г. Москвы г-н Шанцев В.П. соблюдая преступную «преемственность», на личном приеме супруги истца – Г, не желая решать многолетний жилищный вопрос семьи первоочередников - инвалидов, проживавших впятером в 10-ти метровой неотапливаемой комнате, признанной непригодной для проживания в установленном порядке, где имел место факт подлога работниками УМЖ ЮАО г. Москвы её документов, а также о возмещении ущерба (по решению суда) совместно с бывшим Главой района «Даниловский» Гостёновым О.А. и другими должностными лицами разыграл фарс якобы представлением к его личному приему работниками префектуры документов другой семьи однофамильцев.

За подобную «личную преданность» в том числе в преследовании неугодного власти истца г-н Лужков Ю.М. назначил префекта Шанцева В.П. своим Вице мэром… 

Преследуя семью истца, незаконно уполномоченными лицами заявления не рассматривались, не выдавались ранее истцу необходимые документы (Решения Симановского суда от 23.07.02., от 18.12.06.). За подобную «личную преданность хозяину» в том числе в преследовании неугодного власти истца г-н Лужков Ю.М.не только не привлек к дисциплинарной ответственности или не уволил чиновника, а назначил префекта Бирюкова П.П. своим первым заместителем, проигнорировав решение суда против префектуры. 

Эта практика продолжилась по новому месту жительства, при этом Нагатинская прокуратура не просто проигнорировала жалобу истца от 30.07.08., направленную через сайт Генеральной прокуратуры, а, нарушив закон, направила жалобу на рассмотрение лицу, бездействия которого обжаловались.

Указанные факты, подтвержденные судебными постановлениями являются доказательствами преследования истца и его семьи, в том числе за активную, в течение нескольких лет работу в общественной организации «Столичное жилищное Движение», где избирался жителями района «Даниловский», а впоследствии и жителями Южного административного округа г. Москвы, председателем комитетов, эффективно отстаивал права жителей Москвы. Также поводом к преследованию явилось положительное обращение …. с Петицией в Европейский суд (Application no. 10929/03).

Преследуя явные и скрытые коррумпированные цели, реально воздействуя изощренными скрытыми психотехнологиями на психику и сознание чиновников, помимо их воли методами и средствами информационно-психологического воздействия, применяя скрытую насильственную направленность на психику и подсознание чиновников с целью безусловной модификации сознания, поведения в нужном для воздействующей стороны направлении, есть основания полагать, что властными структурами г. Москвы широко применяется «психофизическое оружие», с применением воздействий среди высших управленческих структур государственных служащих и других категорий ответственных лиц, своими действиями отдающих столицу во власть преступного мира, авантюристов, что стало одной из главных угроз национальной безопасности нашей страны. 

«Беспредел» исполнительной власти Москвы не содействует укреплению авторитета государственной власти, доверию граждан к институтам государства, обеспечить единую нравственно-правовую основу для согласованных и эффективных действий всех структур власти, противодействовать падению нравственной культуры в обществе, недопустимости корыстных целей.

Руководствуясь ст. 258…ГПК РФ, Федеральным законом № 59-ФЗ О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, далее «Закон», Постановлением Правительства Москвы от 21 февраля 2006 г. N 112-ПП "О регламенте правительства Москвы", Распоряжением Правительства Москвы от 26 февраля 2007 г. N 308-РП "О внесении изменений в распоряжение Правительства Москвы от 12 сентября 2005 г. N 1776-РП"…, прошу суд:

1. Признать действие  Префекта Южного Округа г. Москвы Буланова Юрия Константиновича в незаконном присвоении властных полномочий Административной комиссии префектуры административного округа города Москвы по делам об административных правонарушениях.

Признать бездействие  Префекта Южного Округа г. Москвы Буланова Юрия Константиновича в:

 - непринятии своевременных законных и  обоснованных решений и обеспечения их исполнения в части направлении истцу полной и достоверной информации о строительстве новой поликлиники в 6 мкр. Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы;

- непринятии своевременных законных и  обоснованных решений и обеспечения их исполнения в части строительства новой поликлиники в 6 мкр. Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы;

- непривлечении, в том числе через Административную комиссию префектуры административного округа города Москвы по делам об административных правонарушениях  Главы района Бирюлево Восточное г. Москвы, должностных лиц Префектуры ЮАО г. Москвы, иных лиц к дисциплинарной и (или) административной ответственности, за нерассмотрение обращений; за ненадлежащее рассмотрение обращений; за уклонение от рассмотрения обращений, нарушение порядка и сроков рассмотрения обращений; за неисполнение требований о надлежащем информировании граждан района об градостроительных планах развития  территории района; за предоставление гражданину заведомо недостоверной информации; за многочисленные нарушения прав граждан;
- неисключении незаконных условий и ограничений при обращениях граждан по системам общего пользования;

- непринятии мер к организации в Управе района Бирюлево Восточное г. Москвы постоянно действующей выставки градостроительного развития района;

- неупорядочении работы ГУ города Москвы «ИС района Бирюлёво Восточное» ЮАО в части не решения вопроса по централизованному сбору информации по показаниям приборов учета воды и доставке в районное ИС (ЕИРЦ), который рассматривался на встрече (Протокол Префектуры ЮАО от 25.07.07.), не упорядочен прием граждан обслуживанием всеми «окнами» граждан, проживающих независимо от адреса;

- уклонении от выполнения требований по обеспечению доступа инвалида Г. к объектам социальной инфраструктуры города Москвы при строительстве.

Обязать Префекта Южного Округа г. Москвы Буланова Юрия Константиновича:
- в месячный срок принять обоснованное решение по вопросу необходимости строительства поликлиники в 6 мкр. Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы;

- с привлечением должностных лиц, уполномоченных составлять соответствующие протоколы и привлекать должностных и юридических лиц к административной ответственности, в месячный срок, привлечь Главу района Бирюлево Восточное г. Москвы Драчева В.В., должностных лиц Префектуры ЮАО г. Москвы  - первого заместителя префекта Мельник В.Г., зам. префекта Ряполова В.Т., первого заместителя префекта ЮАО г. Москвы Писклова Г.И. к дисциплинарной и административной ответственности, за неисполнение требований о надлежащем информировании граждан района об градостроительных планах развития  территории района; за уклонение от надлежащего рассмотрения обращений граждан; за предоставление заведомо недостоверной, ложной информации; за уклонение от выполнения требований по обеспечению доступа инвалида Г. к объектам социальной инфраструктуры города Москвы при строительстве;
- в месячный срок исключить незаконные условия и ограничения при обращениях граждан по системам общего пользования;

- в месячный срок принять меры к организации в Управе района Бирюлево Восточное г. Москвы постоянно действующей выставки градостроительного развития района;

- в месячный срок принять меры к упорядочению работы ГУ города Москвы ИС района Бирюлёво Восточное» ЮАО в части решения вопросов по централизованному сбору информации по показаниям приборов учета воды; личного приема граждан руководством по месторасположению ИС района Бирюлёво Восточное» ЮАО; приема граждан, зарегистрированных независимо от адреса  в районе Бирюлево Восточное обслуживанием всеми специалистами - «окнами»;

- обеспечить постоянный контроль за главой Управы района Бирюлево Восточное г. Москвы проводить не реже одного раза в квартал встречи с жителями 6 мкр. Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы с обеспечением информировании граждан района о градостроительных планах развития  территории района;

- в месячный срок рассмотреть вопрос об увольнении по соответствующим статьям Трудового Кодекса РФ с государственной службы Главы района Бирюлево Восточное г. Москвы Драчева В.В., первого заместителя префекта Мельник В.Г., зам. префекта Ряполова В.Т., первого заместителя префекта ЮАО г. Москвы Писклова Г.И., руководителя ГУ города Москвы «ИС района Бирюлёво Восточное» ЮАО Рябова А.С., явно противодействующих разрешению вопросов нарушающих права граждан.

2.Признать действие  Мэра города Москвы Лужкова Ю.М. в незаконном присвоении властных полномочий Административной комиссии при Правительстве Москвы по делам об административных правонарушениях.

Признать бездействие  Мэра города Москвы Лужкова Ю.М. в:

-непринятии своевременных законных и  обоснованных решений и обеспечения их исполнения в части направлении истцу полной и достоверной информации о строительстве новой поликлиники в 6 мкр. Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы;

- непринятии своевременных законных и  обоснованных решений и обеспечения их исполнения в части строительства новой поликлиники в 6 мкр. Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы;

- непривлечении, в том числе через Административную комиссию при Правительстве Москвы по делам об административных правонарушениях должностных лиц Правительства Москвы, Префектуры ЮАО г. Москвы, иных лиц к дисциплинарной и (или) административной ответственности, за нерассмотрение; за ненадлежащее рассмотрение обращений; за уклонение от рассмотрения обращений, нарушение порядка и сроков рассмотрения обращений; за неисполнение требований о надлежащем информировании граждан района об градостроительных планах развития  территории района; за предоставление гражданину заведомо недостоверной информации;
- неисключении незаконных условий и ограничений при обращениях граждан по системам общего пользования;

- уклонении от выполнения требований по обеспечению доступа инвалида Г. к объектам социальной инфраструктуры города Москвы при строительстве.

Обязать Мэра города Москвы Лужкова Ю.М.:

- в месячный срок принять постановление по вопросу необходимости строительства поликлиники в 6 мкр. Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы;

- с привлечением должностных лиц, уполномоченных составлять соответствующие протоколы и привлекать должностных и юридических лиц к административной ответственности, в месячный срок, привлечь Префекта Южного Округа г. Москвы Буланова Ю.К., Главу района Бирюлево Восточное г. Москвы Драчева В.В.,  первого заместителя префекта Мельник В.Г., зам. префекта Ряполова В.Т., первого заместителя префекта ЮАО г. Москвы Писклова Г.И., иных должностных лиц к дисциплинарной и административной ответственности, за неисполнение требований о надлежащем информировании граждан района о градостроительных планах развития  территории района; за уклонение от надлежащего рассмотрения обращений граждан; за предоставление заведомо недостоверной, ложной информации; за уклонение от выполнения требований по обеспечению доступа инвалида Г. к объектам социальной инфраструктуры города Москвы при строительстве; за причинение ущерба зеленым насаждениям; за нарушение  правил содержания и эксплуатации инженерных коммуникаций; непринятие надлежащих мер по устранению дефектов инженерных коммуникаций,  представляющих угрозу жизни или здоровью людей; за нарушение норм и правил проектирования  комплексного благоустройства на территории города Москвы; за загрязнение территории, связанное с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств, размещение транспортных средств на озелененной территории; за загрязнение территории города Москвы, связанное с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств, мойка транспортных средств вне специально отведенных мест, а также постоянное или временное размещение транспортных средств на газонах, участках с зелеными насаждениями или стоянка на проезжей части дворовых территорий, препятствующая механизированной уборке и вывозу бытовых отходов, а также размещение разукомплектованных транспортных средств независимо от места их расположения, кроме специально отведенных для этого мест; за нарушение правил санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в городе Москвы; за вынос грунта и грязи автотранспортом, выезжающим со строительной площадки на территорию города Москвы; за нарушение порядка учета объектов нежилого фонда, находящихся в собственности города Москвы; за использование объектов нежилого фонда, находящихся в собственности города Москвы, переданных в безвозмездное пользование, хозяйственное ведение, оперативное или доверительное управление с нарушением установленных собственником ограничений, без получения соответствующего разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; за распоряжение объектом нежилого фонда, находящимся в собственности города Москвы, без разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; за нарушение правил содержания зеленых насаждений; за повреждение зеленых насаждений; за незаконное уничтожение зеленых насаждений; за нарушение индивидуальных условий комплексного природопользования; осуществление хозяйственной и иной деятельности без утвержденных индивидуальных условий комплексного природопользования; за размещение транспортных средств на территории, занятой зелеными насаждениями (ст. 6.9.,  7.11.,  8.1.,  8.8.,  8.10.,  9.3.,  9.6.,  9.9.,  9.10.,  9.11., 4.17., 4.18., 4.19., 4.31.,  4.32.,  4.41.  …  Кодекса города Москвы об административных правонарушениях);
- в месячный срок исключить незаконные условия и ограничения при обращениях граждан по системам общего пользования;

- в месячный срок принять меры к организации в Префектуре Южного Округа г. Москвы постоянно действующей выставки градостроительного развития округа;

- в месячный срок рассмотреть вопрос об увольнении по соответствующим статьям Трудового Кодекса РФ с государственной службы Префекта Южного Округа г. Москвы Буланова Ю.К., Главы района Бирюлево Восточное г. Москвы Драчева В.В., первого заместителя префекта Мельник В.Г., зам. префекта Ряполова В.Т., первого заместителя префекта ЮАО г. Москвы Писклова Г.И., руководителя ГУ города Москвы «ИС района Бирюлёво Восточное» ЮАО Рябова А.С., иных должностных лиц, явно противодействующих разрешению вопросов нарушающих права граждан;

- в месячный срок внести   «Березовую аллею», расположенную в 6 мкр. Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы в Перечень объектов озеленения общего пользования на существующих   территориях природного комплекса с рассмотрением вопроса об экологической реабилитации объекта недвижимости, восстановления озелененной территории с сохранением ее историко-культурной функции;

 - в шестимесячный срок обеспечить исполнение  Постановления Правительства Москвы от 30.10.01. № 986 «О комплексной жилой застройке по адресу: Загорье, мкр. 6г и строительстве жилого дома по адресу: Загорье, мкр. 1а, блок А–1 (Южный административный округ)» строительством  объектов соцкультбыта в Загорье, мкр. 6г в соответствии с проектом застройки, а также других объектов в соответствии с градостроительными нормами. 

3.Признать действие Административной комиссии  при  Правительстве Москвы по делам об административных правонарушениях в незаконной передаче Мэру города Москвы Лужкову Ю.М.  властных полномочий Административной комиссии при Правительстве Москвы по делам об административных правонарушениях.

Обязать  Административную комиссию при  Правительстве Москвы по делам об административных правонарушениях в месячный срок рассмотреть Заявление истца от 18.07.08. по существу.

4.Признать бездействие  Генерального прокурора РФ Чайка Ю.Я. в:

- бесконтрольности в обеспечении прав граждан направлять по системам общего пользования (Интернет) обращения в приемные прокуратуры г. Москвы, Тверской  межрайонной  прокуратуры г. Москвы;

- некомпетентности, бесконтрольности за привлечением должностных лиц прокурорами к установленной ответственности по заявлениям истца от 18.07.07., 21.09.07., 30.07.08., 10.09.08.

5 . Обязать в месячный срок Генерального прокурора РФ Чайка Ю.Я. рассмотреть заявления истца от 18.07.07. 21.09.07., 30.07.08., 10.09.08.  с принятием мер прокурорского воздействия на лиц, нарушивших права граждан.

5.Взыскать с Мэра города Москвы Лужкова Ю.М. оплаченную госпошлину в сумме 100 рублей в пользу истца.

Приложение:

1. квитанция госпошлины.

2. копия обращения от 18.07.07.

3. копия обращения от 30.08.07.

4. копия обращения от 14.05.08.

5. копия обращения от 07.07.08.

6. копия ответа от 17.07.08.

7. копия обращения от 18.07.08.

8. копия ответа от 05.08.08.

9. копия протокола от 25.07.07.

10. копия ответа от 14.03.08.

11. копия обращения от 12.02.08.

12. копия обращения от 12.09.08.

13. копия обращения от 12.09.08.

14. копия обращения от 15.09.08.

15. копия ответа от 02.09.08.

16. копия ответа от 08.09.08.

17. копия обращения от 10.09.08.

18. копия обращения от 30.07.08.

19. копия обращения от 15.09.08.

20. копия справки МСЭ.

21. копия обращения от 21.09.07.

22. копия исполнительного листа от 1998 г.

23. копия решения от 27.11.02.

24. копия решения от 26.08.05.

25. копия решения от 27.12.07.

26. копия решения от 23.07.02.

27. копия обращения от 30.07.08.

28. копия ответа от 02.09.08.

29. копия обращения от 25.04.02.

30. копия решения от 18.12.06.

31. документальные доказательства на электронном носителе.

32. копии заявления для ответчиков с приложением документальных доказательств на электронном носителе в соответствии с нормами ГПК РФ.

