	09.10.08.

                                                  Заявитель:

Лица, действия, бездействие которых обжалуются:


	Симоновский межмуниципальный суд 

г. Москвы 

Ф.И.О.
1. Префект Южного Округа г. Москвы

Буланов Юрий Константинович, далее «Префект»
109280, г. Москва, ул. Автозаводская, д.10 

2. Мэр города Москвы Лужков Юрий Михайлович, далее Лужков Ю.М.

125032, г. Москва, ул. Тверская, 13

3. Генеральный директор ФГУ "Редакция Российской газеты", далее «Российская газета»
Горбенко Александр Николаевич
125993, Москва, ул. Правды, 24


Заявление
В адрес «Делового завтрака РГ» zavtrak@rg.ru для совместного рассмотрения с «Российской газетой» и очередным участием Лужкова Ю.М. в программе «Деловой завтрак», истцом была направлена жалоба по вопросам защиты прав жителей  Москвы от 14.05.08. Согласно ответа, «Российская газета» обязалась передать его Лужкову Ю.М.
Отсутствием реакции Лужкова Ю.М., его структур и «Российской газеты» 07.07.08. в «Деловой завтрак РГ» zavtrak@rg.ru истец обратился о предоставлении  информации о дате передачи жалобы Лужкову Ю.М. на очередном "Деловом завтраке". Обращение «Российской газетой» проигнорировано.

«Российская газета», в рекламных целях, преследуя конечной целью увеличение доходов, на постоянной основе проводит компанию «Деловой завтрак», приглашая в редакцию «нужных» людей, которые способствуют увеличению подписки на газету с возможной выплатой им гонораров. Есть основания полагать, что имеет место акт коррупции при произвольном распоряжении с обращениями граждан, а в настоящем случае жалоба, которая, как посчитали стороны, не способствует увеличению дохода, повышению рейтинга «Российской газете» и Лужкову Ю.М. 
Истец направил повторно в Правительство Москвы указанное обращение, по Интернету, которое принято к рассмотрению в установленном порядке
12.07.08.

Жалоба от 14.05.08. содержала информацию о варварском уничтожении Березовой аллеи, состоящей из сотен многолетних деревьев: протяженностью около 500 метров, месторасположением в 6 микрорайоне Загорья района Бирюлево Восточное г. Москвы. С подведомственной территории ОВД района Бирюлево Восточное, возможно происходит незаконное хищение электроэнергии по высоковольтному электрокабелю, местами прикрученному к стволам деревьев, ветвям металлическими прутками и проволокой, в связи с чем деревья гибнут. Также в жалобе изложены другие вопросы, требующие немедленного вмешательства власти г. Москвы.
Истец просил Мэра Москвы Лужкова Ю.М.:

- Обязать экологическую прокуратуру, ОАТИ, с нашим, общественности участием, так как население не доверяет коррумпированным органам, действующим во вред жителям Москвы, и города, содержащимся за счет налогов граждан, привлечь к установленной ответственности лиц, причинивших ущерб с восстановлением всех, без исключения экологических составляющих. Меры не приняты.
- Внести   «Березовую аллею» в Перечень объектов озеленения общего пользования на существующих   территориях природного комплекса (от 13 ноября 2007 г. N 996-ПП) с рассмотрением вопроса об экологической реабилитации, восстановления озелененной территории с сохранением ее историко-культурной функции на Экспертном совете по   рассмотрению    проектов благоустройства  природных   и  озелененных   территорий  города   Москвы. Меры не приняты. Из Префектуры ЮАО г. Москвы исх. № 91-51-4088/8 от 18.08.08. за подписью Заместителя префекта Ряполова В.Т. в адрес истца поступил ответ  с заведомо недостоверной, ложной информацией, а именно «Березовая роща на пересечении ул. Елецкой и  Гурьевского пр. (Природный комплекс № 178) включена в перечень объектов озеленения общего пользования на существующих территориях согласно Постановления Правительства Москвы от 13.11.07. N 996-ПП "О Генеральной схеме озеленения города Москвы на период до 2020 года"». Указанный Природный комплекс № 178 никакого отношения к нашей роще не имеет и расположен в район Орехово-Борисово Южное. По другим вопросам указанный ответ является элементарной отпиской, в том числе с заведомо недостоверной информацией о работе ЕИРЦ – ГУ «ИС Бирюлево Восточное.

- Обеспечить исполнение  Постановления Правительства Москвы от 30.10.01. № 986 «О комплексной жилой застройке по адресу: Загорье, мкр. 6г и строительстве жилого дома по адресу: Загорье, мкр. 1а, блок А–1 (Южный административный округ)» строительством  объектов соцкультбыта в Загорье, мкр. 6г в соответствии с проектом застройки, а также других объектов в соответствии с градостроительными нормами. Меры не приняты. Заброшенные объекты капстроительства, куда вложены немалые средства налогоплательщиков, многие годы подвергаются ускоренному разрушению агрессивной окружающей средой, в том числе частым, периодическим попаданием агрессивных осадков в образовавшиеся трещины с их замораживанием и оттайкой. Несущие конструкции перестали соответствовать строительным требованиям недостроенными, имея ускоренный необратимый износ. Одно из недостроенных зданий социальной инфраструктуры – центр бытового обслуживания, было снесено с незаконной передачей земельного участка коммерческой организации для строительства «спортивно-танцевального центра», без надлежащих общественных слушаний, т.е., есть основания полагать, что имеет место акт коррупции представителей власти и коммерческих структур. При этом информация, содержащаяся на информационном щите ложна в части строительства  «спортивно-танцевального центра» на основании ранее принятого, при проектировании застройки Загорье, мкр. 6г. 
- Направить достоверную информацию о строительстве новой поликлиники. Меры не приняты. 
Впоследствии, после направления заявления истца о привлечении к административной ответственности должностных лиц, исх. № Кв 22-692/8 от 02.09.08. Глава Управы В.В. Драчев
- Обеспечить надлежащее информировании граждан района об градостроительных планах развития  территории района. 

- Рассмотреть вопрос об увольнении с государственной службы лиц префектуры, управы, ЕИРЦ, ИС, явно противодействующих разрешению вопросов нарушающих права граждан.

- О явном организованном противодействии в разрешении вопросов по нашему ТСЖ.
Жалоба надлежащим образом не рассмотрена, мер не принято, направлена на рассмотрение в Префектуру ЮАО г. Москвы.

Из Префектуры ЮАО г. Москвы исх. № 91-51-4088/8 от 18.08.08. за подписью Заместителя префекта Ряполова В.Т. в адрес истца поступил ответ  с заведомо недостоверной информацией, а именно «Березовая роща на пересечении ул. Елецкой и  Гурьевского пр. (Природный комплекс № 178) включена в перечень объектов озеленения общего пользования на существующих территориях согласно Постановления Правительства Москвы от 13.11.07. N 996-ПП "О Генеральной схеме озеленения города Москвы на период до 2020 года"». Указанный Природный комплекс № 178 никакого отношения к нашей роще не имеет и расположен в район Орехово-Борисово Южное. По другим вопросам указанный ответ является элементарной отпиской, в том числе с заведомо недостоверной информацией о работе ЕИРЦ – ГУ «ИС Бирюлево Восточное.
Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации N 59-ФЗ О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, ст. 5.39… Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях № 195-ФЗ, ст. 2.1… Закона г. Москвы от 21.11.07. № 45 "Кодекс города Москвы об административных правонарушениях", Постановлением Правительства Москвы от 21.02.06 № 112-ПП "О регламенте правительства Москвы»…рассмотреть настоящее обращение, направленное по информационным системам общего пользования, с направлением ответа о принятых конкретных мерах в мой адрес в письменной форме, без направления моего обращения лицам, действия, бездействие которых обжалуются, с ознакомлением меня с документами и материалами, касающимися рассмотрения настоящего обращения, с указанием места, времени, ФИО должностного лица, проводившего проверку,  прошу:

1. За уклонение должностного лица органов государственной власти города Москвы, от рассмотрения обращения гражданина, а равно нарушение порядка и сроков рассмотрения обращений граждан, наложить административный штраф на Мэра Москвы Лужкова Юрия Михайловича в размере одной тысячи рублей (ст. 2.1. Кодекса города Москвы об административных правонарушениях).

2.  За предоставление гражданину заведомо недостоверной информации, наложить административный штраф на Заместителя префекта ЮАО г. Москвы Ряполова Вячеслава Тимофеевича, в размере одной тысячи рублей (ст. 5.39. Кодекса города Москвы об административных правонарушениях).

3.   За захламление земельных участков; нарушение установленных Правительством Москвы правил содержания и эксплуатации инженерных коммуникаций; непринятие надлежащих мер по устранению дефектов инженерных коммуникаций,  представляющих угрозу жизни или здоровью людей; нарушение установленных Правительством Москвы норм и правил проектирования  комплексного благоустройства на территории города Москвы; загрязнение территории, связанное с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств, размещение транспортных средств на озелененной территории; загрязнение территории города Москвы, связанное с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств, мойка транспортных средств вне специально отведенных мест, а также постоянное или временное размещение транспортных средств на газонах, участках с зелеными насаждениями или стоянка на проезжей части дворовых территорий, препятствующая механизированной уборке и вывозу бытовых отходов, а также размещение разукомплектованных транспортных средств независимо от места их расположения, кроме специально отведенных для этого мест; нарушение установленных Правительством Москвы правил санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в городе Москвы; вынос грунта и грязи автотранспортом, выезжающим со строительных площадок либо с территорий предприятий, производящих строительные материалы, на территорию города Москвы; нарушение установленного законодательством города Москвы порядка учета объектов нежилого фонда, находящихся в собственности города Москвы; использование объектов нежилого фонда, находящихся в собственности города Москвы, переданных в безвозмездное пользование, хозяйственное ведение, оперативное или доверительное управление с нарушением установленных собственником ограничений, без получения соответствующего разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; распоряжение объектом нежилого фонда, находящимся в собственности города Москвы, без разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; использование объекта нежилого фонда, составляющего выделенную долю города Москвы в общем имуществе, без получения разрешения специально уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы; нарушение установленных законодательством и иными правовыми актами города Москвы требований к содержанию особых объектов нежилого фонда; нарушение правил содержания зеленых насаждений;  повреждение зеленых насаждений; незаконное уничтожение зеленых насаждений; нарушение индивидуальных условий комплексного природопользования; осуществление хозяйственной и иной деятельности без утвержденных индивидуальных условий комплексного природопользования; размещение транспортных средств на территории, занятой зелеными насаждениями; … (ст. 6.9.,  7.11.,  8.1.,  8.8.,  8.10.,  9.3.,  9.6.,  9.9.,  9.10.,  9.11., 4.17., 4.18., 4.19., 4.31.,  4.32.,  4.41.  …  Кодекса города Москвы об административных правонарушениях) наложить административные штрафы на должностных и юридических лиц.

Проверку по настоящему заявлению прошу провести с моим непосредственным участием, участием других граждан района. 


Ф.И.О.
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